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КРИТИКА ТА БІБЛІОГРАФІЯ 
 

 

ІННОВАЦІЙНІ АСПЕКТИ ТРАНСФОРМАЦІЇ  
АГРАРНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ  
ДО РИНКОВИХ УМОВ ГОСПОДАРЮВАННЯ 

 
Інноваційний розвиток в аграрному секторі визначає перехід на якісно новий рівень, який 

супроводжується активізацією інноваційної діяльності для реорганізації економіки на основі розвитку 
наукомістких технологій, впровадження у виробництво прогресивних високотехнологічних процесів, 
розробки та випуску нової конкурентоспроможної аграрної продукції.  

Однією з важливих характеристик сучасної економіки є зміни взаємозв’язку науки, технологій і 
економічного росту. Становлення аграрного сектору економіки, підвищення його 
конкурентоспроможності значною мірою залежать від розвитку аграрної науки, від її збалансованої  
інноваційної спрямованості на розвиток підприємницької аграрної сфери. 

В цьому зв’язку заслуговує на увагу і пошану науково-практична робота вчених Національного 
наукового Центру «Інститут аграрної економіки» на тему «Трансформація аграрного сектору економіки 
України до ринкових умов господарювання», яка висунута колективом наукового закладу на здобуття 
Державної премії України 2015 року. Зазначена робота, є вагомим напрацюванням у напрямі 
інноваційного розвитку аграрних формувань, удосконалення земельно-майнових відносин, вирішення 
актуальних питань виробництва продовольчої продукції, утвердження конкурентоспроможності 
суб’єктів аграрного господарювання. 

Комплексні наукові дослідження охоплюють питання формування інноваційної моделі аграрного 
сектору, зумовлюють розгляд нових напрямів економічного розвитку, необхідність інтеграції наукових 
здобутків і набутого практичного досвіду, поєднання результатів праці науковців та практиків. 
Використання інноваційного фактору разом із коригуванням державної аграрної політики в 
інноваційній сфері дозволить забезпечити планомірний розвиток інтелектуального потенціалу, 
аграрного виробництва, конкурентоспроможної продукції, що відповідатиме перспективним завданням 
і цілям аграрного сектору. 

Наукові пропозиції щодо реформування аграрного сектору економіки та створення 
організаційно-правових формувань на засадах приватної власності значно вплинули на створення та 
розвиток особистих селянських господарств в Україні.  

Науковий розвиток інтеграційних процесів в аграрній сфері обумовлений необхідністю 
посилення конкурентоспроможності вітчизняного виробництва, розвитком продуктивних сил, 
прискоренням науково–технічного прогресу та поглибленням співпраці підприємств різних сфер 
діяльності на засадах кооперації.  

Обґрунтована кооперація і агропромислована інтеграція спрямована на поєднання економічних 
інтересів її учасників, максимального використання сировини і виробничих потужностей та збільшення 
виробництва готової продукції.  

Враховуючи, що у сучасних умовах господарювання зростає роль державного земельного 
кадастру, оскільки він є інформаційною базою для ефективного управління земельними ресурсами, 
ведення земельної статистики, землеустрою, регулювання земельних відносин, підтримки податкової 
та інвестиційної політики держави. 

Головними завданням науки і передової практики сучасного етапу розвитку аграрної економіки є 
стабілізація і подальше нарощування обсягів виробництва високоякісної продовольчої продукції, а на 
цій основі – послаблення залежності країни від імпорту. 

Результати наукових досліджень Національного наукового Центру «Інститут аграрної економіки» 
за період 1990-2014 рр. визначили шлях трансформаційних процесів в аграрній сфері економіки 
України в сфері здійснення адміністративної, регуляторної, податкової, земельної, інноваційної та 
інших базових реформ.  

Таким чином, вважаю, що науково-практична робота «Трансформація аграрного сектору 
економіки України до ринкових умов господарювання» має наукову цінність, вагоме значення для 
подальшого розвитку аграрного сектору держави, а колектив авторів заслуговує на присудження 
Державної премії України в галузі науки і техніки за 2015 рік. 
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